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HUVICASAMMH 3ACAT JAPTBIH A3PTIA3X

5 BUEWUVFIH TAMMP. CITOPTBIH XOPOOHLI ZAPTHIH
TYIIAAA
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CapbIH HbI eJep

ToMIBPDH ABYYyEaX Tyxaift.
TYITAAX Hb:

Hor. VOHTONHE "PAMEPYEHHE CaADHH XOHTOH aTneTHKHIH
roMIBoHEAT TOO8 OHH 6-p capul 27-28-HH 6IPYYISX YHnacHuk
COEN aMpAanTHH XYDP99NoHI AByyncyraft.

Xoép. ToMussHmEt Tamupauy,myYYTInufiE maTHaNI 30PUynaH
80000 Terperufir CIOPTHH apra X3MEOBHME 3apInaac I'apraxHr
Ha-Go E.llspmaa-n 3eBmoepcyYraft.

Typas. TomuasHUE TecBHIT HATIYI'D5D, TOMIPSHAAT 30XUOE
AByyrax myyrunmie seBnenufir Xoépmyraap XaBcpajnTaap TyC TYC
Garancyrai,

TlepeB. TomiesHMAT Y391 CypTan 30XHOH GafryynanTHH O6HIOD
XOMROOHT SBYYNAXHT myyramufin seBnenm maanracyrsit.
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ggﬁéﬁ nufth 2acar JApTHH I3PTHIsX
e#ilH Tamup CIOPTHH XOPOOHH NapTHH
. S35 moor Tymaamum I-p X4BCpanT.
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Hor., TomuasHnft Tecen

8/ TaMup4umuH mMarHan

I-p Gaftp I8-X-T500 Ter = 27000 Ter
2-p Gafip I8 x I000 Ter = I8000 mer
8-p Gaftp I8 x 900 Ter = IB200 Ter

6/ mvyrqnnﬁn'marﬂan

y/myyra T0 X 2 X 900 Ter = I8000 Ter
2-p 39paT I X 2 x 400 Ter = 800 rer
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HuftiT DYH = '80000 ToT
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Hufiensaufl 2acarT IApTHE I3PTOISX
Grenfn Tauip CHOPTHH XOPOOHH JapTHH
ST moor TymaajHE 2-p XaBCPanT

Hor, TOMUDSHERE myyrdmuitn GYpsﬂHSXYYH

CyMpaa
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